Bemessung:

Pfahldurchmesser = 0.600 m Beton C 25/30 .
Nachweis Bohrpfahlwand d1=0.0500 m foq = 11666.67 kN/m? BaumafBinahme: KV Drehscheibe - Anpassung Hochwasserschutz Projekt: D21/008
E = 3000.00 kN/cm? sig1(l) = 0.32 / sig2(l) = -0.54 MN/m? G4 = 0.00 kN/m?
| =636172.51 cm*/m Schubbewehrung: Nachweis OK Strecke: - Bahn-km: -
Bewehrung EC 2 Q(d)=VSd=8.5kN (bw=0.598m z =0.300m)
Beton C 25/30 M(d) = 2.1 kN-m; N(k) = -47.8 kN H . .
Stahl B500 taEngd,max B e N (tauSd / tauRd,max = 0.0149) Aufsteller: M[) L ANUNGS 80RO e 50, Fax 0351 4350520 Datum:  03/2022
I\N/I((S)) = %? gl;l(Nm ﬁs(Shchu_b)U= g.o CT:{mF(’I;/I__irTIdestbew.) V4 FUR BAUWESEN info@WKP-Dresden.de, www.WKP-Dresden.de | \/erfasser: Gantzckow
=-31. achweis Unbewehrte Pfahle:
eps(c2) [o/oo] = 0.00 max eahy = 0.0 kN/m?
ep(c1) [o/oo] = 0.00/ ep(s1) [o/oo] = 0.00 Uberschnitthdhe = 0.332 m
As [cm?] = 14.1 (Mindestbew.) (berechnet = 14.1) Dicke Druckgewdlbe = 0.166 m
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Bettungsmodule
249 2 Tiefe oben unten
24.50 (1) o [MNHN]  [MN/m?] [MN/m?]
5.0 25.9/21.8 =7.5/-118.1 20.50-24.50 4.500  4.500
24.50-23.50 40.000 40.000
24 32 23.50-12.97 65.000 65.000
23.50 (2) .
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w [mm] N [kN/m] Q [kN/m] M [kN-m/m] e__ph/eah [kN/m?] delta Wasserdr.
El= 1.909 - 105 kN-m2/m (9+9) x (a+g) x (a+g)« Uberhéh. = 3.0 dpw [kN/m?]
(9+9)x dl(a+g). Bettungsmodul [MN/m?]
« ks [kN/m? =
Norm: EC 7 Exf. Einbindetiefe = 7.35 m o eb[ ] (max =65.000)
Bohrpfahlwand BS: DIN EN 1997-1: BS-P k
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 ve =1.35
Erhoéhter aktiver Erddruck (f = 0.50) Yeog = 1.20
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2017 ger. GF  yq = 1.50
Bohrpfahldurchmesser = 0.60 m vep = 1.40
Bohrpfahlabstand = 1.00 m Anpassungsfaktor E, = 0.80
Anzahl unbew. Pfahle = 1 mob. Ep erfillt/ u=0.10
Erf. Profillange = 7.65 m p(Vert. Tragfahigkeit) = 0.54 ! ! ! ! ! ! ! !
Yk v ok c(P)k  c(a)g 8/p Slp (<% Qsk2 . 4| Bauteil: Uberschnittene Bohrpfahlwand Seite: A-1
Boden el kN/m]  [] [KN/m?] [kN/m?] passiv aktiv [MN/m?] [kN/m?] Bezeichnung
[ 18.0 8.0 27.5 0.0 0.0 -0.667 0.667 0.00 0.00  Auffiillungen/Auenlehme . . . . i
= 190 90 325 0.0 0.0 -0.667 0667 060  60.00 Kiese locker Kapitel / Vorgang: ~ Anlage1 - Schnitt Ost Archiv-Nr.:
{— 20.0 10.0 35.0 0.0 0.0 -0.667 0.667 0.90 90.00 Kiese Mitteldicht Entwurfsstatik




